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ΘΕΜΑ: Σχετικά με την εμφάνιση κρουσμάτων κορωνοϊού σε επιχειρήσεις.
ΣXET.:  H με  αρ. πρωτ. 9265/3-9-2020 ΕΡΩΤΗΣΗ.
        

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από τη Βουλευτή, κα.Φ.

Μπακαδήμα ,  σχετικά με την εμφάνιση κρουσμάτων κορωνοϊού σε επιχειρήσεις και  μετά

από την ενημέρωση που λάβαμε από την αρμόδια υπηρεσία του Σ.ΕΠ.Ε. και ειδικότερα, την

Περιφερειακή  Διεύθυνση  Επιθεώρησης  Αασφάλειας  και  Υγείας  στην  Εργασία  του  ΣΕΠΕ,

Αθηνών-Αν. Αττικής & Κρήτης, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Η  ανωτέρω  υπηρεσία  έλαβε  επώνυμη  καταγγελία  την  01/09/2020  από  τον  Σύλλογο

Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας  στην οποία αναφερόταν η ύπαρξη κρουσμάτων κορωνοϊού σε 5

επιχειρήσεις της περιοχής αρμοδιότητάς της.

Η υπηρεσία διερεύνησε τα καταγγελλόμενα ζητώντας από τις παραπάνω επιχειρήσεις να

ενημερώσουν για τα μέτρα που έχουν λάβει και λαμβάνουν στο πλαίσιο εφαρμογής μέτρων

πρόληψης καθώς και τα συγκεκριμένα μέτρα τα οποία έλαβαν σχετικά με τη διαχείριση

κρουσμάτων κορωνοϊού που βρέθηκαν σε καταστήματά τους.

Όλες  οι  επιχειρήσεις  ανέφεραν  ότι  στο  πλαίσιο  εφαρμογής  των  μέτρων  πρόληψης,

επικαιροποίησαν τη γραπτή εκτίμηση επαγγελματικού κινδύνου σχεδιάζοντας διαδικασία

διαχείρισης  ύποπτου  κρούσματος  και  ενημέρωσαν  τους  εργαζομένους  για  τις  ορθές

πρακτικές  ατομικής και  αναπνευστικής  υγιεινής.  Επιπλέον,  δόθηκαν  οδηγίες   εντατικού

καθαρισμού και απολύμανσης και τοποθέτησαν σήμανση για υποχρεωτική χρήση μάσκας

κ.λπ.

Αναφορικά δε με τη διαχείριση κρουσμάτων  κορωνοϊού που βρέθηκαν σε καταστήματά

τους  ,  σημειώνεται  ότι  οι  επιχειρήσεις  έχουν  καταρτίσει  διαδικασία  διαχείρισης

επιβεβαιωμένου  κρούσματος,  σύμφωνα με την  οποία  έλαβαν  άμεσα όλα τα  απαραίτητα

μέτρα προστασίας που τους υποδείχτηκαν από τον ΕΟΔΥ καθώς και  τις  υποδείξεις  του

αρμόδιου ιατρού εργασίας με σκοπό την αποφυγή εξάπλωσης του κορωνοϊού. 

Η  ΠΔΕΑΥΕ  Αθηνών-Αν.  Αττικής  &  Κρήτης  στο  πλαίσιο  των  αρμοδιοτήτων  της  για  την

προστασία της υγείας των εργαζομένων, παρακολουθεί τη συμμόρφωση των επιχειρήσεων

σχετικά με τη λήψη μέτρων για τον περιορισμό της διάδοσης του κορωνοϊού.

Σελίδα 1 από 2
1

mailto:ypertns@otenet.gr


Τέλος  επισημαίνεται  ότι  το  Υπουργείο  μας  ,  με  την  άρση  των  περιοριστικών  μέτρων

εξέδωσε  στις  4/5/2020  εγκύκλιο  με  θέμα  «Μέτρα  για  την  προστασία  της  υγείας  και

ασφάλειας των εργαζομένων στους χώρους εργασίας και την πρόληψη της διάδοσης του

κορωνοϊού  κατά  την  άρση  των  περιοριστικών  μέτρων»  (ΑΔΑ:  92Ν546ΜΤΛΚ-09Ξ)

παρέχοντας  καθοδήγηση  στις  επιχειρήσεις  για  τα  μέτρα  πρόληψης  από  τον  κορωνοϊό

προκειμένου να προστατευθεί η υγεία των εργαζομένων στους εργασιακούς χώρους.

           

                                           Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                            Ι.ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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